
SKEDA PËRMBLEDHËSE E LETRËS SË SHËRBIMEVE

Kjo “letër”përshkruan të gjitha shërbimet që ju ofrohen QYTETARËVE, NDËRRMARRJEVE e QËNDRAVE nga Zyrat
e Shërbimeve në zënjen me punë të Provinçës së Rovigos dhe ndërkohë jep informazionet më të rëndësishme
dhe më të nevojshme për të përfituar nga këto shërbime përkatëse.
Në vazhdim u risoll një përmbledhje të shërbimeve të ofruara në favor të personave të huaj që njohin pak
gjuhën italiane. Informacionet më të fundit janë vënë në dispozicion pranë zyrave deputate të erogimit të shër-
bimeve (vini re adresën).

SHËRBIMET QË JU OFROHEN QYTETARËVE

Pritja: aktivitet që ka për finalizim pritjen, regjistrimin, filtrimin e adresimin të kërkesës së paraqitur nga per-
sonat e interesuar e ndërkohë regjistrimin e këtyrëve të fundit.
1° bashkëbisedim i quajtur “PAI”: është një bashkëbisedim individual për stipulimin e një Plani të
Aksioneve Individuale të quajtur (PAI), çfarë instrumenti nevojitet për planifikimin e një proxheti profesional e
lehtësimin e hyrjes në merkatën e punës.
Oferta e rrugëve të formimit: propozime e shoqërime në kurse për formacione, njoftime e rikualifikime
profesionale, si ato që drejtohen nga vetë Provinçia nëpërmjet Qëndrës së Formacioneve Profesionale ma edhe
ato në bashkëveprim me Qëndra të Formacioneve territoriale, e në bazë të nevojave të paraqitura nga ndërr-
marrjet.
Offerta e rrugëve për inserim: promocione për stazhe e praktika në bazë, që do të thotë eksperiencë
për formacione e orientimi të realizuara me një objektiv për lehtësimin e zgjedhjes profesionale të personave
nëpërmjet hyrjes në punë në ndërrmarrjet.
Orientimi: bashkëbisedim individual, e kurse në grupe me persona ekspert, në arritjen e një përfundimi të
paraqitjes së mënyrave të analizimeve të bëra, në kërkim të teknikave të reja, në reduktimin e një kurrikulu-
mi ose të një letre të një autokanditature.
Sporteli i grave: është drejtuar për të favorizuar të drejtën e punës, në rritjen e informacioneve të mjaftue-
shme mbi të drejtat e punës, mbi flesibilitetin, në dhënjen e përgjigjeve të sakta problematikës së të drejtave
të barabarta.
Oferta për nënpunësim: propozime për okazione nënpunësimi në kordinim me mundësit e deklaruara. 
Nënpunësimin e personave me të meta fizike: bashkëbisedim individual në arritjen e një përfundi-
mi të një profili shoqëror të punës me kapaçitetin e mundësitë që kanë për punë, të individualizuara nga komi-
sioni mjekor, për përshtatjen sa më mirë të punës, pranë ndërrmarrjeve e lokaleve.
Detyrimet administrative: plotësimin e listave të spostimit lëvizjes e administrimit të iter të fillimit pranë
zyrave publike.
Formacionet për fillestarët: administrimin e shkallës së listave të graduatores, për fillimin e formacineve
të detyruara për fillestarët.
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VECANËRISHT PËR MINORENËT

Kurse për njohjen e të drejtave e detyrimeve për instruktim e formim: Qëndra e Formacioneve
Profesionale të Provinçës zhvillon kurse për kualifikimin në zotërim të të drejtave e detyrimeve në instruktim
e formim.
Sporteli i Dëgjimit: është drejtuar të gjithë personave për ti garantuar njohjen e të drejtave e detyrimeve
në instruktim e formim, nëpërmjet ndërhyrjes së orientimit të të rinjve që braktisin rrugën e dedikuar, si dhe
veprime për tu paraprirë që këta të fundit të mos të humbin këtë të drejtë.
Stazhe verore: promocione per stazhe të formimit e orientimit për të rinjtë e shkruar në Institute e shkolla
të mesme, gjatë periudhës së pushimeve verore, për t’ju dhënë mundësi këtyre për verifikimin në zgjedhjen
profesionale, nëpërmjet një praktike të shkurtër në një ndërrmarrje.

SHËRBIME QË JU OFROHEN NDËRRMARRJEVE E QËNDRAVE

Mediacione ndërmjet kërkesës dhe ofertës: aktivitet në seleksionimin, duke u bazuar në të dhënat
rajonale e nacinale për një kërkim të zgjedhur të personave me një eksperiencë, kompetencë e kapaçita duke
ju përshtatur nevojave të paraqitura nga kërkesat e ndërrmarrjeve.
Bashkepunim të detyruar: asistencë teknike, ndërhyrje me shoqërim e një gjetje pune të miratuar të
punëtorëve me mundësi të limituara që do të thotë persona me të meta fizike, për ndërrmarrjet që kanë për
detyrim punësimin e këtyre personave të kësaj kategorie.
Veprime të detyruara: paraqitjen e praktikave e proçedurave relative të punësimit, falimentime mbyllje e
transformime të raporteve të punës. 
Informacione të miratuara nga ndërrmarrjet: konsulenca, asistenca teknike, dhënjes në shpërblim
material punësimit, rikërkim në lehtësimet normative, utilizimi përdorimi i instituteve legjislative e kontraktuale.
Formacione për fillestarët: administrimin e shkallës së listave të graduatores për fillimin e formacioneve
të detyruara për fillestarët. 
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